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Výpočet přechodného děje  

na transformátoru 

Pro výpočet přechodného děje zapnutí do stavu nakrátko byl využit 

simulační nástroj EMTP-ATP: 

https://www.eeug.org/ 

https://www.eeug.org/
https://www.eeug.org/


Výpočet přechodného děje  

na transformátoru 

Pro sestavení modelu byla využita grafická nadstavba ATP Draw: 

http://www.atpdraw.net/ 

http://www.atpdraw.net/


Výpočet přechodného děje  

na transformátoru 



Ukp=10; 

I0p=1; 

Un1=110; 

Un2=22; 

Snt=10; 

dP0p=0.3; 

dPkp=1.0; 

Parametry transformátoru 

 

𝑢𝐾% = 10 % 

𝑖0% = 1 % 

𝑈𝑁1 = 110 𝑘𝑉 

𝑈𝑁2 = 22 𝑘𝑉 

𝑆𝑁𝑇 = 10 𝑀𝑉𝐴 

Δ𝑃0% = 0.3 % 

Δ𝑃𝐾% = 1.0 % 

 



% Ztraty v kW 

 

dP0=dP0p/100*Snt*1000 

dP0=30.0 

 

 

dPk=dPkp/100*Snt*1000 

dPk=100.0 

 

 

 

Um=Un1/sqrt(3)*sqrt(2)*Ukp

/100*1000 

Um =  8981.5 

 

Parametry transformátoru 

 
Ztráty v kW: 

 

Δ𝑃0 =
Δ𝑃0%

100
∙ 𝑆𝑁𝑇 ∙ 1000 

 

 

Δ𝑃𝐾 =
Δ𝑃𝐾%

100
∙ 𝑆𝑁𝑇 ∙ 1000 

 

Amplituda napětí ve Voltech: 

 

𝑈𝑚 =
𝑈𝑁1 ∙ 2

3
∙

𝑢𝐾%

100
∙ 1000 

 



Transformátor nakrátko 
Řešení ustáleného stavu nakrátko s kompletní topologií: 

Zpracování pomocí obvodového schéma 



Transformátor nakrátko 
Řešení ustáleného stavu nakrátko s kompletní topologií: 

Parametry modelu transformátoru 



Transformátor nakrátko 
Řešení ustáleného stavu nakrátko s kompletní topologií: 

Parametry napájecího zdroje 110 kV 



Transformátor nakrátko 
Řešení ustáleného stavu nakrátko s kompletní topologií: 

Parametry spínače aktivovaného v 0.02 s 



Transformátor nakrátko 
Řešení ustáleného stavu nakrátko s kompletní topologií: 

Parametry spínače aktivovaného v 0.1 s 



Transformátor nakrátko 
Řešení numerickou metodou s kompletní topologií: 

Napětí na úrovni 110 kV (HV) a 22 kV (LV) 



Transformátor nakrátko 
Řešení numerickou metodou s kompletní topologií: 

Proudy na úrovni 110 kV (HV) a 22 kV (LV) 



Transformátor nakrátko 
Řešení numerickou metodou s kompletní topologií: 

Proudy na úrovni 110 kV (HV) 



Transformátor nakrátko 
Řešení numerickou metodou s kompletní topologií: 

Proudy na úrovni 110 kV (HV) v části bez zatížení transformátoru 


